



地利亞修女紀念學校（協和二中）

# 協二月報

2023年9月 | 第1期

## 新學年開始！

我們非常高興能為大家帶來一個令人興奮的消息：校園內部經歷了一次大翻新，外牆也換上新的面貌。除此之外，我們的辦公室也經過修整，為我們所熱愛的學校帶來了全新的風貌。

- 在開始新的學年後，讓我們擁抱前方的挑戰，抓住每一個機會。請記住，成功屬於那些永不止步、善於把握每一次機會的人。讓我們一起裝備自己，收穫知識、決心和積極的心態。
- 永遠不要停止嘗試，把握每一次機會。



請追蹤本校Instagram  
有更多內容！



請瀏覽本校網頁  
[deliahw2.edu.hk](http://deliahw2.edu.hk)



# 迎新營

夏天的尾巴悄然而至，轉眼我們又迎來新的學年。在開學前，我們為新生舉辦了為期三天的迎新活動，幫助他們熟悉這個未來的家庭，也能和同學們建立友誼。

活動內容涵蓋學科知識、團隊遊戲和社區遊蹤。在



這幾天中，新生們學會與他人合作，以團隊的形式在競技遊戲中得到樂趣。現在他們不僅能用樂高拼出機械人，也會搭建迷你羅馬砲台。看到他們聚精會神的樣子，就知道他們有多認真玩遊戲，同時學習新知識。最後我們也舉行了頒獎典禮，以肯定他們付出的努力。

除了帶領新生逛遍學校，我們也很重視與社區的連結。由於大部分同學並非住在附近，所以老師也帶他們走進觀塘這個熱鬧的地方，以熟悉學校周邊的環境。天氣漸涼，但我們的熱情不減，讓我們和學生一起加油，迎接碩果累累的新學年！

# 迎新日暨家教會會員大會

經歷了兩次的延後，我們終於如願以償，在九月十五號舉行家長教師會第一次會員大會。為了讓家長們（尤其是新生家長）了解學校的制度，黃老師和香老師分別講解了學校在學業及訓輔方面的要求和規則，以便家長和老師合作，共同幫助學生成長。

班主任們也很高興能和家長們會面，家長既能藉此機會了解學生的學習生活，老師也可以詢問他們在家的情況，這種緊密的家校合作正是本校所期盼的。



在此次大會中，我們也選出了今年的主席——Ms.D'SOUZA SARAH IVY，很高興能夠繼續和這位經驗豐富的女士繼續合作。另外，主席在大會中提到協和二中是個很好的社群，尤其是對於非華裔的學生與家長來說，學校能夠提供很多的幫助。這也正是謝校長十分強調的：協和二中是個溫暖的大家庭。

新的一年，我們盼望能繼續和家長保持緊密的合作，為學生營造一個更好的成長空間，與他們一起體驗失敗與成功，最終學會翱翔於天際。

